
 

 

 

 

 

 

Résultats de l’étude de satisfaction 2019 
 

 

 

 

 

 

Cette étude de satisfaction a été réalisée par un groupe de 4 étudiants en Licence 

Professionnelle « Commercialisation de produits et services industriels » à l’IUT de 

Figeac en partenariat avec la société KIPAWARE. 

 

Un panel de 116 clients de l’entreprise a été sondé du 10 janvier 2019 au 25 

janvier 2019, un total de 79 réponses a été obtenu. 

 

Cette étude a concerné les clients de plus de 3 ans utilisant les logiciels : 

 

 

 



 

 

23%

38%

27%

9%

3%

1. Combien de collaborateurs 
compte votre société ?

1 à 2

3 à 9

10 à 24

25 à 49

50 et +

1%

2%

3%

5%

6%

8%

8%

11%

11%

14%

15%

16%

AUTRES

PERSONNALISATION (PARAMÈTRAGE ET 
DROITS)

RAPIDITÉ DU LOGICIEL

CLOUD ET MOBILITÉ

SAISIE ET ANALYSE DES TEMPS PASSÉS

OUTILS D'ANALYSE ET SUIVI

MAJ ET ÉVOLUTION DU LOGICIEL

SIMPLICITÉ D'UTILISATION

SUPPORT TÉLÉPHONIQUE ET MAILS

RÉCUPÉRATION SPDC

GÉNÉRATION AUTOMATIQUE DES 
DOCUMENTS

DEVIS ET FACTURATION

2. Au sujet des produits et services 
Cogeo et Cogeo GE, quels sont les 3 

points les plus satisfaisants selon 
vous ? 



 

 

  

4%

4%

5%

7%

7%

7%

8%

8%

9%

12%

13%

16%

SIMPLICITÉ D'UTILISATION

RÉCUPÉRATION SPDC

MAJ ET ÉVOLUTION DU LOGICIEL

L'ASPECT ESTHÉTIQUE DU LOGICIEL

AUTRES

CLOUD ET MOBILITÉ

RAPIDITÉ DU LOGICIEL

SAISIE ET ANALYSE DES TEMPS PASSÉS

DEVIS ET FACTURATION

GÉNÉRATION AUTOMATIQUE DES DOCUMENTS

PERSONNALISATION (PARAMÈTRAGE ET DROITS)

OUTILS D'ANALYSE ET SUIVI

3. Au sujet des produits et services Cogeo et 
Cogeo GE, quels sont les 3 points à 
améliorer en priorité  selon vous ? 

6%

7%

8%

9%

9%

9%

10%

42%

FONCTIONNALITÉS SIG SUR LA CARTOGRAPHIE MAPS 
INTÉGRÉE

MODERNISATION DU TABLEAU DE BORD PRINCIPAL

AMÉLIORATION DE MODULEO MOBILE

AMÉLIORATION DES TÂCHES À FAIRE

AUTRES

NOUVEAUX PANNEAUX D'ANALYSE ET DE SUIVI

GESTION DES HEURES PRÉVISIONNELLES ET DU PLAN 
DE CHARGE

ENVOI DE DOCUMENTS VIA LA SIGNATURE 
ÉLECTRONIQUE

4. Parmi ces fonctionnalités à venir, laquelle 
devons-nous ajouter en priorité dans Cogeo 

et Cogeo GE ?



 

 

39%

24%

22%

10%

5%

5. Pensez-vous qu'une formation de 
remise à niveau serait nécessaire ?

Une fois tous les 2 ans

Une fois tous les 3 ans

Une fois par an

Jamais

Une fois tous les 5 ans

53%

28%

13%

5%

1%

6. Comment évaluez-vous les différents 
supports d'aide mis à disposition pour 

Cogeo et Cogeo GE (tutoriel, aide à 
distance, ...) ?

Satisfaisant

Très satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Jamais utilisé

Insatisfait



 

 

 

49%

22%

28%

1%

7. Selon vous, quel est le niveau du retour sur 
investissement pour les services et solutions 

Cogeo et Cogeo GE ?

Très bon

Excellent

Bon

Moyen

100%

8. Recommanderiez-vous la solution Cogeo 
ou Cogeo GE à votre entourage professionnel 

?

Oui Non



 

 

 

 

 

 

56%

43%

1%

9. Quel est votre niveau global de 
satisfaction des produits et services Cogeo 

ou Cogeo GE ?

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement
satisfaisant

Insatisfait


